

Г. Тарлин



# Сезон начинается. Что нового?

С этим вопросом мы обратились в новому главному режиссеру Государственного русского драматического театра ЭССР В. Г. Черменеву.

Это имя уже знакомо таллинцам. В 1969 году Виталий Григорьевич Черменев, тогда еще дипломат ГИТИСа, был приглашен в Таллин на постановку пьесы В. Ежова «Соловьиная ночь». Спектакль имел успех. С этого началось знакомство с театром. Сегодня В. Г. Черменев стал его главным режиссером.

— Так что же нового в этом сезоне?

— Прежде всего репертуар. Сегодня вечером — наша первая премьера: «Обратный адрес» А. Алексина.

— Готов и другой спектакль — «Антонина» Г. Мамлина?

— Да. Спектакль выпущен. Его уже смотрят зрители городов республики. В частности сегодня «Антонину» показывают в Нарве. Потом с постановкой познакомится в Кохтла-Ярве, Талла, Тарту, Нарву... Премьера в Таллине состоится 6 октября.

Постановщик обоих спектаклей — В. Черменев, режиссеры: «Обратного адреса» — Г. Цветков, «Антонины» — Л. Шевцов. Объединяет эти спектакли не только один режиссерский почерк. Оба они адресованы молодым зрителям, герои обеих пьес — подростки.

— В нашем репертуаре спектакли для детей, для школьников будут и впредь занимать прочное место, — говорит В. Черменев. — В этом сезоне будет поставлена еще сказка А. Шварца «Снежинка королевы» и пьеса для школьников «Первая смена» А. Кучаева.

— Молодая поросль будет, несомненно, рада такому вниманию со стороны театра. Но хотелось бы сообщить и взрослым зрителям, что они увидят на сцене.

— К 50-летию образования СССР мы поставим пьесу известного молдавского драматурга Иона Друцэ «Птицы нашей молодости». Русская классика будет представлена спектаклем «Бешеные деньги». Эту постановку театр готовит к 150-летию

А. И. Островского. К фестивалю румынской драматургии взяли пьесу Михаила Себастиана «Безымянная звезда».

— Войдет ли в репертуар сезона западная драматургия?

— Да. Стоим сейчас перед выбором: «Трамвай «Желание» Тенниси Уильямса или «Продавец дождя» Ричарда Ньюна.

— Пришло ли нынче пополнение в труппу театра?

— Из Красноярского ТЮЗа приехал артист Алексей Захаров, из Астрахани — артистка Ирина Иванова. Взяли в театр и выпускницу ГИТИСа Ярославу Чудновскую.

— Что бы еще хотели сообщить читателям газеты о планах коллектива?

— Пока ограничимся сказанным и... приглашаем: приходите в театр.

**С. БОРИСОВА.**

На снимке: сцены из спектакля «Обратный адрес». Сергей — артист А. Ильин; Тося — артистка Э. Брусницына; бабушка — артистка Е. Блинова.

Фото К. Лийва.